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  انگلیسی‌ها علیه تبلیغات 
در جام جهانی 

 هواداران فوتبال هشدار داده‌اند اگر پخش 
مسابقات جام جهانی از شبکه آی‌تی‌وی با 
تبلیغات در میانه بازی قطع شود، این شبکه را 
تحریم خواهند کرد. این واکنش شدید پس از 
آن شکل گرفت که آی‌تی‌وی تأیید کرد قصد دارد 
در جریان مسابقات زنده تورنمنت راگبی شش 
تبلیغات به‌صورت صفحه‌تقسیم‌شده  ملت 
را به صورت آزمایشی اجرا کند؛ موضوعی که 
نگرانی‌ها را مبنی بر اینکه این ایده ممکن است 
در جام جهانی تابستان امسال نیز اجرا شود، 
برانگیخته است. شبکه‌های تلویزیونی بریتانیا 
مسابقات ورزشی زنده را بدون هیچ وقفه‌ای در 
جریان بازی پخش می‌کردند و تبلیغات فقط در 
بین دو نیمه یا پس از پایان مسابقه نمایش داده 
می‌شد. اما این قانون قدیمی اکنون در معرض 
تهدید قرار گرفته است. آی‌تی‌وی در هر نیمه 
مسابقات شش ملت یک آگهی تبلیغاتی قرار 
داده است؛ به این صورت که تصویر برای حدود 
۲۰ ثانیه به دو بخش تقسیم می‌شود و همزمان 
با ادامه بازی، یک تبلیغ تجاری نیز نمایش 
داده می‌شود. اگرچه هنوز تصمیم نهایی گرفته 
نشده، اما در صورت موفقیت این طرح، ممکن 
است به جام جهانی نیز گسترش پیدا کند. فیفا 
پیش‌تر تأیید کرده که در جام جهانی آینده که 
در امریکا، کانادا و مکزیک برگزار می‌شود، در 
هر نیمه وقفه‌های اجباری برای نوشیدن آب 
وجود خواهد داشت؛ توقف‌هایی که می‌توانند 
به پنجره‌های آماده برای تبلیغات تبدیل شوند. 
اما هواداران فوتبال با عصبانیت شدید به این 
احتمال واکنش نشان داده‌اند و ممکن است 
جام جهانی را در آی‌تی‌وی و شبکه‌های دیگر 

. کنند یم  تحر
 

فیفا ۱۰۰ هزار توپ هدیه می‌دهد
 فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( در آستانه جام 
جهانی ۲۰۲۶، برنامه‌ای ویژه برای ایجاد شور و 
هیجان بیشتر در میان مردم امریکا تدارک دیده 
است. بر اساس اعلام رسمی جیانی اینفانتینو 
رئیس فیفا، قرار است ۱۰۰ هزار توپ فوتبال 
میان ۵۰۰ شهر ایالات متحده توزیع شود. این 
خبر در جریان نشست زمستانی »کنفرانس 
شهرداران امریکا« در واشنگتن دی‌سی اعلام 
شد؛ جایی که نمایندگان صدها شهر حضور 
داشتند. طبق این طرح، هر یک از ۵۰۰ شهر 
عضو، ۲۰۰ توپ فوتبال دریافت خواهد کرد تا از 
آنها در برنامه‌های محلی، رویدادهای اجتماعی 
و جشن‌های مردمی استفاده شود. هدف فیفا 
از اجرای این ابتکار، افزایش مشارکت عمومی 
و نزدیک‌تر کردن فضای جام جهانی به زندگی 
روزمره مردم عنوان شده است؛ اقدامی که 
می‌تواند به گسترش فرهنگ فوتبال در سطح 
شهرها و محله‌ها کمک کند. جام جهانی ۲۰۲۶ 
از ۱۱ ژوئن به میزبانی مشترک امریکا، کانادا 
و مکزیک آغاز خواهد شد و انتظار می‌رود با 

استقبال گسترده هواداران همراه باشد.
 

 اندونزی به دنبال
 میزبانی جام جهانی 

 دولت اندونزی در نظر دارد پس از میزبانی 
موفق جام ملت‌های فوتسال آسیا ۲۰۲۶، گام 
بزرگ‌تری بردارد و برای میزبانی جام جهانی 
فوتسال ۲۰۲۸ نامزد شود. مسابقات قهرمانی 
آسیا از ۲۷ ژانویه تا ۷ فوریه در جاکارتا برگزار 
شد و به گفته مسئولان این کشور، بازخورد 
بسیار مثبتی از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا 
به همراه داشت. اریک توهیر، وزیر ورزش و 
جوانان اندونزی، اعلام کرد عملکرد این کشور 
در برگزاری مسابقات، بویژه دیدار فینال، مورد 
تحسین AFC قرار گرفته است. او تأکید کرد 
استقبال گسترده تماشاگران و کیفیت برگزاری 
بازی‌ها باعث شده اندونزی به میزبانی یک 
رویداد جهانی فکر کند. به گفته توهیر، دولت 
این کشور قصد دارد به‌طور رسمی برای جام 
جهانی فوتسال ۲۰۲۸ درخواست میزبانی بدهد، 
هرچند برگزاری دوباره این رقابت‌ها در قاره 
آسیا نیازمند هماهنگی و موافقت فیفا خواهد 
بود. اندونزی در همین مسابقات با وجود 
شکست ۵ بر ۴ مقابل ایران در ضربات پنالتی، 
به مقام نایب‌قهرمانی رسید تا بهترین نتیجه 
تاریخ فوتسال خود را ثبت کند؛ موفقیتی که 
انگیزه آنها را برای میزبانی رویدادهای بزرگ‌تر 

دوچندان کرده است.

 

هافبک فجر در الشارجه امارات!
 ارشیا سرشوق که در نقل و انتقالات پیش فصل 
با عقد قراردادی راهی تیم فوتبال فجرسپاسی 
شده بود در پایان نیم فصل از جمع شاگردان 

پیروز قربانی جدا شد. 
در همین حال باشگاه الشارجه امارات که هدایت 
آن بر عهده ژوزه مورایس سرمربی سابق سپاهان 
است خواستار جذب این بازیکن شد و پس از 
توافق طرفین این بازیکن رسماً شاگرد مورایس 
شد تا تبدیل به جدیدترین لژیونر فوتبال ایران 

شود. 
باشگاه الشارجه هم دیروز یکشنبه ۱۹ بهمن با 
انتشار عکسی از این بازیکن به سرشوق بابت 
حضور در جمع شاگردان مورایس خوشامد گفت. 
لازم به ذکر است که سرشوق سابقه حضور در 

تیم سپاهان را هم در کارنامه خود دارد.

فوتسال آسیا روز به روز پیشرفت می‌کند 

قهرمانی با چاشنی زنگ خطر

پس از چند ماه مصدومیت که ستاره 
ایرانی خط حمله شباب‌الاهلی را از 
بازی‌های حساس فوتبال امارات 
کرد،  تیم ملی دور  اردوهای  و 
سردار آزمون در مقطعی حساس 
از فصل، دوباره به جمع بازیکنان 
شباب‌الاهلی بازگشته است. خبری 
امیدوارکننده برای این باشگاه 
اماراتی و البته برای تیم ملی ایران. 
مهاجم ملی‌پوش کشورمان که 
از ماه اکتبر به‌دلیل شکستگی 
استخوان نازک‌نی و پارگی تاندون 

مچ پا دور از میادین بود، پس از 
پشت سر گذاشتن دوره طولانی 
درمان و بازتوانی، حالا بار دیگر 
در دسترس کادرفنی قرار گرفته 
است. به نوشته روزنامه »امارات 
الیوم«، آزمون نخستین حضور 
رسمی خود بعد از مصدومیت را در 
دیدار تیم زیر ۲۳سال شباب‌الاهلی 
مقابل الشارجه تجربه کرد. او در 
ترکیب اصلی به میدان رفت و 
۴۵دقیقه بازی کرد تا به‌تدریج به 
ریتم مسابقه برگردد. هرچند این 

بازی با شکست ۲بریک همراه بود، 
اما مهم‌ترین اتفاق برای کادرفنی، 
بازگشت ستاره ایرانی به شرایط 

مسابقه بود.
پیش  ماه  یک  حدود  آزمون 
تمرینات بدنی خود را آغاز کرده 
و مرحله به مرحله به مرز آمادگی 
رسیده است. بازگشت او در زمانی 
اتفاق می‌افتد که خط حمله 
جدی  کمبود  با  شباب‌الاهلی 
مهره روبه‌روست؛ انتقال قرضی 
مؤنس دبور و مصدومیت‌های 
سلطان عادل، دست مربیان 
را خالی گذاشته و حالا حضور 
سردار می‌تواند جان تازه‌ای به 
فاز هجومی تیم بدهد؛ به‌ویژه 
پیش از دیدار حساس مقابل 
الهال در لیگ نخبگان آسیا. این 
بازگشت برای تیم ملی هم اهمیت 
امیر قلعه‌نویی در  زیادی دارد. 
آستانه اردوی فروردین و مسابقات 
پیش‌رو به تجربه و گلزنی آزمون 
نیاز مبرم دارد. اگر سردار به فرم 
همیشگی برسد، می‌تواند دوباره 
همان مهره تعیین‌کننده خط 

حمله ایران باشد.

تیم ملی فوتسال ایران شنبه شب 
با پیروزی دشوار برابر اندونزی 
 ، لتی پنا ت  با ضر ر  د ی  برتر و 
چهاردهمین قهرمانی خود در جام 
ملت‌های آسیا را جشن گرفت؛ 
جامی دیگر برای ویترین پرافتخار 
فوتسال ایران. با این حال پشت 
این موفقیت، نشانه‌هایی دیده 
می‌شود که می‌تواند برای آینده 
نگران‌کننده باشد؛ نشانه‌هایی 
که از کاهش فاصله سنتی ایران 
با سایر تیم‌های آسیایی حکایت 
دارد. اگر به سال‌های ابتدایی 
برگردیم، برتری ایران مطلق و 

خیره‌کننده بود.
 ۹۰ گل زده در سال ۱۹۹۹، ۹۷ گل در 
۲۰۰۱ و بردهای سنگین ۹ بر یک، ۹ 
بر صفر یا ۶ بر صفر در فینال‌ها، 
نشان می‌داد فوتسال ایران چند 
سر و گردن بالاتر از آسیاست. در 
آن سال‌ها قهرمانی بیشتر شبیه 
یک روند طبیعی بود تا یک چالش 

. ی جد
اما در دوره‌های اخیر شرایط تغییر 
کرده است. ایران در ۲۰۱۶ با ۴۸ 
۵۰ گل قهرمان  با   ۲۰۱۸ گل و در 

شد، ولی این عدد در ۲۰۲۴ به ۲۵ 
و در ۲۰۲۶ به ۲۷ گل کاهش یافت. 
حتی فینال اخیر مقابل اندونزی 
تا پنالتی پیش رفت؛ اتفاقی که 
در گذشته کمتر تصور می‌شد. 
افزایش گل‌های خورده نیز نشان 
می‌دهد دفاع ایران هم دیگر مثل 
قبل نفوذناپذیر نیست. در سوی 
مقابل، تیم‌هایی مثل اندونزی، 
عربستان، ازبکستان و افغانستان 
با سرمایه‌گذاری در پایه‌ها، جذب 
برنامه‌ریزی  و  خارجی  مربیان 

چشمگیری  پیشرفت  حرفه‌ای 
جسارت  با  حالا  و  داشته‌اند 
بیشتری برابر ایران بازی می‌کنند. 
این قهرمانی ارزشمند است، اما 
یک هشدار جدی هم به همراه 
دارد. برای حفظ جایگاه نخست 
آسیا و موفقیت در مقدماتی جام 
جهانی ۲۰۲۸، تیم ملی نیازمند 
جوانگرایی، نوسازی تاکتیکی و 
برنامه‌ریزی دقیق‌تر است. سلطه 
ایران همچنان پابرجاست، اما 

ادامه آن دیگر تضمینی نیست.

یک ماه فرصت تعیین‌کننده برای آماده‌سازی

سردار آماده جدال با الهلال

کدام بازیکنان به جام جهانی می‌روند  ۱۲۲ روز تا جام جهانی 

 قلعه‌نویی به ۵۰ اسم می‌رسد

کثر  ا یباً  تقر که  یطی  شرا ر  د  
تیم‌های حاضر در جام جهانی تا 
حدی ترکیب خود برای حضور 
در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ 
ایران  تیم ملی  را شناخته‌اند، 
احتمالاً با شرایطی متفاوت پا به 
این مسابقات بگذارد. مصدومیت 
برخی از ستارگان و شرایط نامساعد 
این بازیکنان در کنار نامشخص 
بودن شرایط صدور روادید برخی 
بازیکنان موجب شده تا تعداد 
بازیکنان زیادی زیر نظر کادر فنی 
تیم ملی برای حضور در جام 
جهانی قرار بگیرند. در حال حاضر 
بازیکنان تیم ملی در چهار دسته از 
سوی کادر فنی طبقه‌بندی شده‌اند 
و هر بازیکنی از جمله ستارگان 
لیگ، لژیونرها و حتی بازیکنان 
همچنان  نیز  ایران  امید  تیم 
شانس حضور در جام جهانی را 
دارا هستند؛ این در حالیست که 
به نظر می‌رسید پس از برگزاری 
تورنمنت العین، قلعه‌نویی بازیکنان 
محدودتری را برای حضور در جام 
جهانی در نظر بگیرد و کسی در این 
مدت زمان کوتاه تا شروع جام، به 
فهرست مدعیان حضور در فهرست 
تیم ملی اضافه نشود اما شرایط 
حالا دچار تغییر شده است. فعلاً 
امیر قلعه‌نویی یک فهرست با 
حضور ۱۰۰ بازیکن را در نظر گرفته 
و احتمالاً در نهایت و با توجه به 
قوانین فیفا، نام ۵۰ بازیکن برای 

اخذ روادید امریکا تعیین شود.
 

بازیکنانی که حضورشان حتمی است
 با وجود اینکه نمی‌توان صد درصد 
حضور بازیکنان در فهرست تیم ملی 

را قطعی دانست اما برخی بازیکنان 
از شانس بسیار بالایی برای حضور 
در جام جهانی برخوردار هستند 
و اگر شاهد مصدومیت یا مشکل 
صدور روادید برای آنها نباشیم، 
منتظر حضور آنها در جام جهانی 
خواهیم بود. علیرضا بیرانوند، 
میاد محمدی،  نیازمند،  پیام 
شجاع خلیل‌زاده، محمدحسین 
 ، حسینی مجید  سید  ، نی کنعا
صالح حردانی، آریا یوسفی، سعید 
عزت‌اللهی، سامان قدوس، محمد 
قربانی، محمد محبی، امیرحسین 
حسین‌زاده، مهدی طارمی، مهدی 
قایدی و سردار آزمون بازیکنانی 
هستند که می‌توان حضور آنها 
تیم ملی را حتمی  در فهرست 
دانست. هرچند که کادر فنی تیم 
ملی حدود ۱۰۰ بازیکن را زیر نظر 
گرفته تا در صورت بروز مشکل برای 
هر کدام از بازیکنان، به آسانی این 
فهرست دچار تغییر شود. با توجه 
به اردوهای اخیر و ترکیب‌های 
امیر قلعه‌نویی می‌توان گفت که 
این بازیکنان، جایگاه ثابتی در 
فهرست تیم ملی ایران دارند و 
سایر بازیکنان، باید برای به دست 
آوردن جایگاه خود در ترکیب تیم 

بجنگند. ملی 
 

نگاه ویژه به ستارگان لیگ
 در فهرست ۱۰۰ نفره بازیکنانی که 
کادر فنی تیم ملی در نظر گرفته‌اند، 
بار دیگر برتری سنتی مدعیان 
به تصویر کشیده  را  لیگ برتر 
شده است؛ جایی که بیشترین 
سهم طبق انتظار به استقلال 
رسید. آبی‌پوشان پایتخت با ۸ 
بازیکن، بیشترین نماینده را در این 
لیست دارند و از این حیث بالاتر از 
سایر رقبا ایستاده‌اند. در تعقیب 
استقلال، پرسپولیس قرار گرفته 
است. سرخ‌های تهران با ۷ بازیکن 
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جایگاه دوم را به خود اختصاص 
داده‌اند تا مثل سال‌های اخیر، 
دو قطب فوتبال ایران بیشترین 
سهم را از چهره‌های شاخص داشته 
باشند. این آمار بار دیگر نشان 
می‌دهد بدنه اصلی ستاره‌های 
لیگ همچنان در اختیار همین دو 
تیم است. تراکتور نیز با ۶ بازیکن 
عملکرد قابل توجهی داشته و 
توانسته حضوری پررنگ در این 
فهرست ثبت کند؛ آماری که بیانگر 
کیفیت فنی و عمق ترکیب این تیم 
تبریزی در فصل‌های اخیر است. 
سپاهان اصفهان هم با ۵ نماینده، 
دیگر تیم مدعی است که جایگاه 
ثابتی در میان نام‌های برتر دارد. در 
سوی مقابل، از بین تیم‌های لیگ 
برتری تنها چهار تیم نتوانسته‌اند 

بازیکنی در این جمع ۱۰۰ نفره داشته 
باشند؛ موضوعی که اختلاف سطح 
فنی میان تیم‌های بالای جدول و 
سایر رقبا را به خوبی نشان می‌دهد. 
البته در فهرست سایر تیم‌های 
لیگ، می‌توان بازیکنان مطرحی را 
دید. بازیکنانی با سابقه دعوت در 
اردوهای قبلی و حضور در ترکیب 
تیم ملی که شاخص‌ترین‌هایشان 
چهره‌هایی مثل رامین رضاییان، 
کسری طاهری، هادی حبیبی‌نژاد، 
مهدی تیکدری، علی نعمتی و... 
که همه این نفرات سابقه دعوت 

به تیم ملی را دارند.
 

آخرین فرصت لژیونرهای رو به افول
 بازیکنانی چون علی قلی‌زاده، 
اللهیار صیادمنش، شهریار مغانلو، 

علیرضا جهانبخش و شهاب زاهدی 
از جمله بازیکنانی هستند که با 
وجود دعوت به برخی اردوهای تیم 
ملی، نتوانسته‌اند جایگاه ثابتی 
در ترکیب تیم ملی پیدا کنند 
و بنابراین، فرم آنها در ماه‌های 
پیش رو نقشی کلیدی در دعوت یا 
عدم دعوت از آنها به ترکیب تیم 
ملی برای حضور در جام جهانی 
۲۰۲۶ خواهد داشت‌. با توجه به 
سختگیری امیر قلعه‌نویی، فرصت 
پیش رو می‌تواند آخرین فرصت آنها 
برای حضور در تیم ملی باشد. باید 
دنیس اکرت بازیکن تیم استاندارد 
لیژ را هم به این فهرست اضافه 

. کنیم
 با وجود اعام فهرست اولیه تیم 
ملی، مسیر حضور رسمی در جام 

جهانی ۲۰۲۶ بدون دردسر نیست. 
مهم‌ترین چالش، مسائل اداری 
بویژه صدور ویزای امریکا برای 
بازیکنان و اعضای کادرفنی است 
که می‌تواند برنامه‌های آماده‌سازی 
را تحت تأثیر قرار دهد. فدراسیون 
فوتبال در تلاش است این موانع را 
هرچه سریع‌تر برطرف کند تا تیم 
ملی بدون حاشیه وارد رقابت‌ها 

. د شو
ایران در گروه G باید به مصاف 
برود؛  مصر  و  بلژیک  نیوزیلند، 
مسابقاتی فشرده که از ۱۵ تا ۲۶ 
ژوئن برگزار می‌شود. در چنین 
شرایطی، تصمیم‌های فنی دقیق 
امیر  انتخاب‌های حساب‌شده  و 
قلعه‌نویی نقش تعیین‌کننده‌ای در 

شانس صعود خواهد داشت.

بازیکنان ایرانی ظرفیت‌های جهانی دارند

اولادقباد: اولویت تیم ملی فوتسال، آسیا نیست

 نوزدهمین دوره مسابقات جام ملت‌های 
تیم ملی  با قهرمانی  فوتسال آسیا 
کشورمان به پایان رسید و شاگردان 
چهاردهمین  برای  شمسایی  وحید 
بار موفق شدند تا جام قهرمانی این 
مسابقات را بالای سر ببرند. فینال این 
دوره از مسابقات بسیار نفسگیر بود و 
تیم ملی کشورمان پس از تساوی 5-5، 
در ضربات پنالتی به برتری دست یافت. 
حفظ جایگاه فوتسال ایران در این دوره 
از مسابقات هم یکی از نکات مهم جام 
ملت‌ها بود و این قهرمانی نشان داد 
که ایران کماکان آقای فوتسال آسیا 
است؛ تیمی که فقط قهرمانی در قاره 
کهن را می‌خواهد و به رده‌های پایین‌تر 

ندارد. توجهی 
 مسلم اولاد قباد، بازیکن باتجربه فوتسال 

کشورمان پیش از بازگشت تیم ملی به 
کشور در گفت‌و‌گو با »ایران ورزشی« 
بیان داشت: »خدا را شکر می‌کنم که 
توانستیم در این دوره هم قهرمان شویم 
و دل مردم ایران را شاد کنیم. پیش از 
حضور در این مسابقات هم هدف‌مان این 
بود که با قهرمانی در جام ملت‌ها باعث 
خوشحالی مردم کشورمان شویم و برای 
رسیدن به این هدف تمام تلاش‌مان را 
کردیم، فکر می‌کنم این قهرمانی باعث 
شد تا مردم کشورمان حداقل برای 

لحظه‌ای خوشحال شوند.«
او در ادامه افزود: »ما برای حضور در این 
مسابقات هیچ بازی دوستانه‌ای نداشتیم 
و در واقع بازی‌های مرحله گروهی حکم 
بازی دوستانه را برای ما داشت. این 
موضوع باعث شد تا بازی‌های مرحله 
گروهی را سخت آغاز کنیم اما رفته رفته 
بچه‌ها هماهنگ‌تر شدند و شرایط تیم 
ملی بهتر شد. همه تیم‌های آسیایی در 
حال پیشرفت هستند، از عربستان گرفته 

تا افغانستان، این دو تیم فوق‌العاده 
بودند و نسبت به دوره‌های گذشته 

پیشرفت زیادی داشتند.«
 این بازیکن تیم ملی تصریح کرد: »مالزی 
هم جزو تیم‌هایی بود که پیشرفت 
خوبی داشت یا اندونزی هم چنین 
شرایطی داشت. تیم ملی اندونزی در 
مرحله گروهی دوره قبلی جام ملت‌ها، 
از مسابقات حذف شد اما حالا به فینال 
می‌آید و بازی را برای تیم ملی سخت 
می‌کند، مشخص است که این تیم‌ها 
در حال تلاش هستند و پیشرفت زیادی 
دارند. اندونزی روی لیگ‌شان متمرکز 
هستند و بازیکنان بزرگی را به لیگ‌شان 
می‌آورند تا بازیکنان این تیم به تجربه 
برزیلی  یا  اسپانیایی  مربی  برسند. 
می‌آورند و همه در حال پیشرفت هستند 
و برای رسیدن به آن تاش می‌کنند.«

 اولادقباد با اشاره به این موضوع که 
باید به فوتسال ایران بیشتر رسیدگی 
شود، گفت: »لیگ‌مان باید از چیزی که 

هست بهتر شود تا تیم ملی بهتری داشته 
باشیم. تیم ملی همیشه اختلاف زیادی 
با تیم‌های آسیایی داشته اما حالا شرایط 
بسیار سخت شده است، همه تیم‌ها 
برنامه‌ریزی می‌کنند تا شرایط خوبی 
داشته باشند، این موضوع کار تیم ملی ما 
را در آسیا سخت‌تر می‌کند و ما هم باید 
بیشتر پیشرفت کنیم تا بتوانیم فاصله 
موجود را حفظ کنیم و قهرمانی‌های‌مان 

را تکرار کنیم.«
 او افزود: »اولویت اصلی ما قهرمانی 
در آسیا نیست و باید به فکر بازی‌های 
جام جهانی باشیم تا بتوانیم در این 
جام نتیجه بگیریم. ما در این دوره 
حتی 3 گل هم از رقبای‌مان عقب بودیم 
اما می‌دانستیم که این گل‌ها را جبران 
می‌کنیم، این نشان می‌دهد که بازیکنان 
ما توانایی بالایی دارند و می‌توانند گل‌های 
خورده را جبران کنند. بازیکنان ایرانی از 
نظر تکنیکی و تاکتیکی فوق‌العاده هستند 
که اگر فدراسیون بیشتر به این رشته 

اهمیت دهد، می‌توانند کارهای بزرگی 
انجام دهند. بازیکنان جوانی به تیم ملی 
اضافه شده‌اند که این بازیکنان نیاز به 

تجربه بیشتری دارند.«
 بازیکن تیم ملی فوتسال تصریح کرد: 
»شرایط روحی ما پیش از اعزام به 
جام ملت‌ها به هیچ وجه خوب نبود و 

شرایط سختی را در مسابقات و اردوها 
پشت سر گذاشتیم اما تیم ما حرفه‌ای 

است و نمی‌توانستیم پا پس بکشیم. 
فدراسیون تمام تلاش خود را کرد تا 
بازی‌های دوستانه داشته باشیم که 
البته این اتفاق نیفتاد. برای حضور 
موفق در جام جهانی باید خیلی بهتر 
از این باشیم و فدراسیون بهتر از 

این برای تیم ملی برنامه داشته 
باشد. یکی از مهم‌ترین موضوعات 

برگزاری بازی تدارکاتی با تیم‌های 
بزرگ دنیاست که بارها در مورد 
آن صحبت کردیم اما هیچ اتفاقی 

» . د نیفتا

 
محمد محمدی سدهی

خبرنگار


